2017. 11. 03「第 94 回花と緑のフェア@千里南公園」における 関西大学 住環境デザイン研究室主催マルシェ 「公園であなたらしさ、おひろめの会」の公募要項

「第94回花と緑のフェア」では、フェア初の試みとして関西大学 住環境デザイン研究室の学生が企画する「公園であなたらしさ、おひろめの会」を実施します。「公園であなたらしさ、おひろめの会」は市民の皆さんの「○○したい!」をカタチにするものです。

〈「公園であなたらしさ、おひろめの会」開催概要〉

- ・開催日程 2017年11月3日(金曜日・祝日) ※少雨決行・荒天中止
- ・開催時間 10:00~16:00
- ・開催場所 千里南公園(花と緑のフェア会場内)
- ・主催 関西大学環境都市工学部建築学科 住環境デザイン研究室
- ・協力 吹田市花とみどりの情報センター/兵庫県立 人と自然の博物館

〈「公園であなたらしさ、おひろめの会」の主旨(将来像)〉

関西大学 住環境デザイン研究室主催の「公園であなたらしさ、おひろめの会」は、将来、公園が日常生活の舞台となり、"私の居場所"だと感じられる場となることを目指し、そのきっかけをつくることを目的としています。千里ニュータウンでの暮らしがより豊かに感じられるパークライフを市民の皆さん自身でつくることが出来る千里南公園になれば素敵だと考えています。

〈参加要件〉

- ・千里南公園が好きな人
- ・公園で何か新しいことにチャレンジしてみたい人
- プロ、アマを問いません。

〈公募出展数〉

5~10展(予定)

〈参加可能なものについて〉

- ・ご自身で製作されたものの展示販売
- 例)イラスト/鉛筆画/水彩/油彩/写真/雑貨/アクセサリー/木工/木彫/洋服/書道/花や植物など
- ・ 手作り食品の販売
- 例) クッキー/ケーキ/パン/ジャム/コーヒー/紅茶など
- ・ワークショップ
- 例)ものづくり/木工工作/千里南公園の動植物について知れる企画など
- ・その他 マルシェの場づくりをするもの
- 例)子どもあずかりサロン/楽器演奏/読書会など

〈参加料金〉

無料です。

〈出展区画について〉

- ・出展区画の場所などについての詳細は、参加申し込み後に相談で決定します。
- 電源はございません。

〈募集期間〉

2017年8月20日(日)~2017年9月20日(水)まで

〈応募方法〉

指定の応募用紙に必要事項を記入し、内容の分かる写真をつけて「千里花とみどりの情報センター」の窓口に提出してください。または、メールにてお申し込み下さい。

○応募用紙

千里花とみどりの情報センター、関西大学 住環境デザイン研究室によるスタンドカフェ 『café au café』 に設置しています。ホームページからダウンロードも可能です。

- ・吹田市花とみどりの情報センターの HP: http://www.suitahanamido.com/
- ・関西大学住環境デザイン研究室の HP: https://oakeri.jimdo.com/
- ・関西大学住環境デザイン研究室の FB: https://www.facebook.com/okaerizemi/
- ・『café au café』の instagram (ユーザー名: cafeaucafe): https://www.instagram.com/cafeaucafe/

○応募用紙の提出場所

【千里花とみどりの情報センター】

- ・アクセス 阪急南千里駅すぐ
- ・電話 tel)06-6155-1987 FAX)06-6831-5087
- ·開館時間 午前 10 時~午後 6 時
- ・休館日 月曜日、祝日(祝日が月曜日のときはその翌日も)、年末年始

○応募用紙のお申し込みメールアドレス

・メールアドレス okaseminal@gmail.com

〈選考方法〉

下記の要件に従って、書類及び面談により決定します。

○選考条件

- 1. 千里南公園の利用者であること。
- 2. 営利目的でないこと。マルシェ終了後、収支報告をしてください。
- 3. 申し込みをした本人が出展すること。(又貸しは不可)
- 4. 食品を販売する場合は食品衛生について理解し、その基準を守って出展すること。露店営業許可を持っていない場合は取得してください。
- 5. 公園が日常生活の舞台となり、"私の居場所"だと感じられる場にしたい人。
- 6. 選考のための面談に参加可能な人。面談は、9月26日(火)~9月30日(土)のいずれかの日にちで、千里花とみどりの情報センターの営業時間内に、10分程度を予定しています。

〈お問い合わせ先〉

ご質問等は、「公園であなたらしさ、おひろめの会」担当窓口にメールにてお問い合わせください。

【「公園であなたらしさ、おひろめの会」担当窓口】

- ・担当者 関西大学 住環境デザイン研究室 修士1年 中村、長峯
- ・メールアドレス okaseminal@gmail.com

公園で今まで出来なかったことをしたい人や、何か新しいことをしてみたいという人がいれば、私たちと一緒に実践 してみませんか?

『café au café(カフェ・オ・カフェ)』(通称:オカフェ)のメンバーも募集中です。

★ 『café au café』 について

関西大学 住環境デザイン研究室によるスタンドカフェです。2016 年度から、花とみどりの情報センターと協働し、公園内でパークカフェを起点とする社会実験を行っています。今年度は「居たいときにいられる私の場所」をコンセプトに、公園でより自由な過ごし方ができ、豊かなパークライフに繋げたいと活動しています。

「第 94 回花と緑のフェア@千里南公園」の開催概要(予定)	
□主旨	
市民が花と緑にふれ合うと共に、花と緑に親しむ市民同士の交流の場を創出する	ること
を目的としています。今回は、来年度千里南公園に新設予定のパークカフェにある	わせ
て、吹田市初の「カフェのある公園」となる千里南公園の使い方・楽しみ方を提覧	案しま
す。	
□日程:平成29年11月3日(金・祝)10時00分~16時00分	
□場所:千里南公園	
□主催・吹田市花とみどりの情報センター	